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8. Kanizsai Bor- és Dödölle Fesztivál 
Fızıverseny kiírása 

 
 
Tisztelt Versenyzık! 
 
 

Immáron nyolcadik alkalommal kerül megrendezésre a határon túl is ismert Kanizsai Bor- 
és Dödölle Fesztivál. Szeretnénk ezt az alkalmat is mindenkinek emlékezetessé tenni, hogy 
városunkba minél többen látogassanak el e kulturális és gasztronómiai eseményre.  

A fesztivál fontos részét képezi a meghirdetett fızıverseny. A verseny megszervezését és 
lebonyolítását ez évben is a 2004-ben alakult Kanizsa és Környéke Gasztronómiai Egyesület 
vállalta magára, de sok segítséget kapunk a Kanizsai Kulturális Központtól is. 
Még egy nagyon fontos információval kell szolgálnunk mindenkinek! A fesztivál új, saját 
honlapján júliustól több érdekesség is megtalálható lesz: www.dödölle-fesztivál.hu  
 
Célunk a dödölle és más tájjellegő ételek elkészítésének, hagyományainak ápolása és megır-
zése, Nagykanizsa város idegenforgalmi vonzerejének növelése. Ez évben is már péntek dél-
után 15 órától elkezdıdik a fesztivál, amelynek helyszíne újra a Széchenyi tér, a Hevesi Sán-
dor Mővelıdési Központ környéke és a mellette található nagy parkoló lesz. 
A helyszín változásának oka, hogy a város rehabilitációs fejlesztése kapcsán az Erzsébet tér 
átépítésre kerül, ennek munkálataival pedig ıszig nem készülnek el a kivitelezık. 
Remélhetıleg az új helyszín is megtelik majd jókedvő emberekkel, valamint finom ételekkel 
és borokkal! 
 
A verseny idıpontja: 2011. szeptember 3. (szombat) 8-18 óra között 
A rendezvény helyszíne: Nagykanizsa, Széchényi tér 5-9. – a Hevesi Sándor Mővelıdési 
Központ és annak környéke.  
 
 
Versenyt hirdetünk az alábbi kategóriákban: 
„D” kategória:  Dödöllekészítés 
„T” kategória:  Tájjellegő ételek készítése 
 
 
VERSENYFELADATOK  
 

I. „D” kategória : minimum 5 adag dödöllét kell elkészíteni 
II.  „T” kategória:  A versenyfeladat két részbıl áll. Minimum 5 adag fıételt, körettel 

vagy egytálételt kell elkészíteni (bográcsban, roston, grillen, fızve, stb.) és mini-
mum 5 adag desszertet. 

 
Természetesen mindkét versenyszámban lehet nevezni.  
 



 
A fızıverseny zsőrizési és értékelési rendszerét már évekkel ezelıtt átalakítottuk, ezért az 
értékelés a következıképpen fog történni idén is: 
A verseny végén a „D” és „T” kategóriát összegzi a zsőri, és az elıre meghatározott pontrend-
szer alapján arany, ezüst és bronz fokozattal, illetve oklevéllel díjazza. 
Természetesen, aki nem éri el a legalacsonyabb pontszámot, az csak oklevélben részesülhet. 
Általában a versenyeken az a tapasztalat, hogy a versenyzık jó része teljesíti a minimum szin-
tet, ezáltal valamelyik fokozatot el is nyeri. 
 
A csapatoknak fedett sátrat és 1 db kb. 2 m²- es asztalt biztosítunk.  
Az ételek otthon és a helyszínen is elkészíthetık, de szeretnénk, ha minél többen a helyszínen 
készítenék el vagy fejeznék be az ételeket.  
 
3 fıs csapatok jelentkezhetnek, a díjazáskor is ezt a létszámot vesszük figyelembe.  
 
Nevezéskor kérjük elküldeni az elkészítendı ételek pontos leírását receptek formájában, 5 fı 
részére, anyaghányaddal együtt. 
Minden tájjellegő ételrıl és különlegesen elkészített dödöllérıl fotó készül a helyszínen.  
Fızı- és sütıedényekrıl, alapanyagokról, tálalóedényekrıl, dekorációról a résztvevıknek kell 
gondoskodniuk! 
 
 
Az alapanyagok árának visszatérítésére lehetıséget biztosítunk! 
 
A vízvételi lehetıség biztosított. 
Az egészségügyi elıírásoknak megfelelıen fejkendı vagy sapka viselése verseny alatt kötele-
zı.  
Kérjük, hogy szép, esztétikus környezetet alakítsanak ki sátraikban, ezzel is emelve a rendez-
vény színvonalát! 
 
A versenyen való részvétel feltétele, ha a versenyzık elfogadják a versenykiírás feltételeit és a 
jelentkezési lapot kitöltve, aláírva visszajuttatják a szervezıkhöz a mellékelt „élelmiszerbiz-
tonsági garancia lap” aláírásával együtt.  
  
Nevezési határidı: 2011. augusztus 27. (péntek) 
 
A verseny napján 7-9 óráig kell a helyszínen megjelenni és a rendezıknél jelentkezni, akik 
további információkkal látják el a versenyzıket. (9 óra után már nem lehet gépjármővel meg-
közelíteni  a teret.) 
 
A fızıverseny ünnepélyes megnyitójára 11órakor kerül sor. A zsőri 10 órakor részletes tájé-
koztatást nyújt a versenyzıknek a zsőrizés menetérıl. Nagyon fontos, hogy ekkor minden 
csapatból 1-1 fı  megjelenjen a zsőri-sátornál! 
 
Az értékelés 12 órától kezdıdik a fıételekkel, majd késıbb a desszerttel folytatódik.  A fızı-
verseny várhatóan 16 órakor fejezıdik be. 
Az ünnepélyes eredményhirdetésre 17.30 órakor kerül sor a színpadon. 
 
A rendezvényt rossz idı esetén is megtartjuk! 
 
A zsőri neves hazai szakemberekbıl áll, akik a versenykiírásnak megfelelıen, pontrendszer-
ben értékelnek.  Ez évben is folytatódik a mozgó zsőrizés, amely azt jelenti, hogy a verseny 
egész ideje alatt 2 zsőritag a versenyzık között tevékenykedik. Ezzel is közvetlenebbé szeret-
nénk tenni a zsőri és a versenyzık kapcsolatát. A zsőri döntése megfellebbezhetetlen. 
 



 
 
DÍJAZÁSOK  
 
Pontrendszer alapján arany, ezüst, bronz fokozatú oklevelet, illetve a helyezésnek megfelelı 
emlékplakettet (csapatonként 1 darabot) adunk át. 
A helyezést el nem érı csapatok oklevélben részesülnek. 
A „D” és „T” kategóriákban az a csapat nyeri meg a versenyt, amelyik a legnagyobb pont-
számot éri el. Az ı jutalmuk egy-egy szép serleg lesz, amelyet az abszolút gyıztes csapat vi-
het majd haza. 
 
A fıdíjak a nagyszínpadon kerülnek sorsolásra a résztvevı csapotok között. 
A Hévízi Kishelikon Hotel jóvoltából a profik és amatırök egy-egy szerencsés csapata eltölt-
het egy kellemes hétvégét a szállodában félpanziós ellátással (csapatonként 3-3 fı) 
 
A versenyrıl további információ kérhetı: 
- Prikryl József: 30/2616-198   
- prikryl.jozsef@freemail.hu 
- www.kanizsa-gasztro.hu 
- www.dödölle-fesztivál.hu  
 


